
EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT:A LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER POUR CONSULTATION 

ULTÉRIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEA Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.
PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERÊNCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÄTER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

IT _ IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E 

LEGGERLO ATTENTAMENTE.
US_CAUS_CA

IN221000618V01_UK_FR_DE_A20-114

IN221000618V01_US_CA_UK_FR_DE







1

EN



2

EN



3

AVERTISSSEMENT:

1. Veuillez lire toutes les instructions avant l'assemblage et 
l'utilisation.

2. Certaines parties peuvent contenir des bords tranchants. Lors de 
l'assemblage et de l'utilisation de ce produit, les précautions de 
sécurité de base doivent toujours être suivies pour réduire le risque de 
blessures corporelles.

3. Vérifiez et serrez les boulons souvent pour les garder en sécurité.

FR

Liste des pièces:

No. Description Qté Image 

A Joueur 18  

B Vis 18 
 

C Tige 
6 

 

D Football 2  

E Couvercle 
1 

 

F Ouvre-bouteille 1  

G Corps 1  

H  Receveur à bouchon de 
bouteille 1 

 

I 
Jambes 4  

J M6 x 16 Boulons 
12 

 

K Roulettes sans serrure 2  

L Plateau inférieur 
1  

M Roulettes avec serrure 
2 

 

N Clé M6 
1  

 



4

Instructions:
Mettez toutes les pièces sur une surface propre et plane avant 
l'assemblage.

Étape 1:
Placez le corps à l'envers, 

connectez les jambes au corps 

avec des boulons (J).

Étape 2 :
Placez le plateau sur les jambes et 

vissez les roulettes aux jambes à 

travers le plateau, serrez-les avec 

la clé M6 (N) mais ne serrez pas 

complètement les boulons jusqu'à 

ce que toutes les roulettes aient été 

installés.
Les roulettes avec serrure peuvent 

être placées sur le même côté ou 

en diagonale les unes des autres

Étape 3:
Tournez la pièce assemblée à la 

verticale. Attachez l'ouvre-bouteille 

sur le corps et serrez-les en 

utilisant deux boulons M6x16 (J). 

Puis installez 2 boulons (J), et fixez 

le receveur à bouchon de 

bouteille(H) sur eux.

Étape 4:
Mettez le lecteur de quantité et de couleur 
approprié sur la tige du joueur. Avant d'assembler 
les tiges du joueur, reportez-vous au diagramme 
(→) pour l'orientation correcte de la tige et le 
placement du joueur.

Entretien:
1.Avant de l'utiliser, nettoyez complètement le refroidisseur avec une serviette 
douce et sèche,

2.Lorsque vous ne l'utilisez pas, essuyez-le de toute saleté et lavez-le avec une 
solution douce de savon et d'eau, rincez abondamment et séchez 
complètement.

3.N'utilsez pas produits chimiques ou de nettoyant abrasif pour nettoyer ce 
produit,

4. Stockez ce refroidisseur dans un endroit frais et sec lorsqu'il n'est pas utilisé

Gardien Joueur

FR



5

WARNUNG:

1. Bitte lesen Sie alle Anweisungen vor der Montage und Verwendung.

2.Einige Teile können scharfe Kanten enthalten. Bei der Montage und Verwendung dieses Produkts

sollten immer die grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen befolgt werden, um das Risiko von

Personenschäden zu verringern.

3.U�berprüfen Sie die Schrauben und ziehen Sie sie immer fest, um sie sicher zu halten.

STÜCKLISTE:

NR. BESCHREIBUNG Menge BILD

A Spieler 18

B Schraube 18

c Stange 6

D Fußball 2

E Deckel 1

F Flaschenöffner 1

G Körper 1

H Flaschenverschlusskappe 1

1 Beine 4

J M6 x 16 Schrauben 12

K Rollen ohne Schloss 2

L Bodenschale 1

M Rollen mit Schloss 2

N M6 Schraubenschlüssel 1

DE



6

ANLEITUNG:

LegenSiealleTeilevorderMontageaufeinesaubereundebeneOber�läche.

Schritt1:

StellenSiedenKörperaufdenKopfund

verbindenSiedieBeinemitdemKörper

durchSchrauben(J).

Schritt2:

SetzenSiedieBodenschaleaufdieBeine

undschraubenSiedieRollenmitden

BeinendurchdieBodenschale,ziehenSie

siemitdemM6-Schlüssel(N)fest,aber

ziehenSiedieSchraubenerstfest,wenn

alleRolleninstalliertsind.

DieRollenmitSchlosskönnenaufder

gleichenSeiteo derdiagonalvoneinander

platziertwerden.

Schritt3:

DrehenSiedasdemontierteTeilaufrecht.

BefestigenSiedenFlaschenöffneram

KörperundziehenSieihnmitzwei

M6x16-Schrauben(J)fest.BringenSie

dann2StückSchrauben(J)anund

befestigenSiedie

Flaschenverschlusskappe(H)daran.

Schritt4:

SchiebenSiedieFarbspielermit

entsprechendenMengenaufdie

Spielerstange.BeachtenSievorder

DemontagederSpielerstangendas

Diagramm( )fürdierichtige

AusrichtungderStangenunddierichtige

PlatzierungderSpieler.

WARTUNG:

1. ReinigenSiedenKühlervordemGebrauchvollständigmiteinemweichen,trockenenTuch.

2. BeiNichtgebrauchwischenSieesvonjeglichemSchmutzfreiundwaschenSieesmiteiner

mildenLösungausSeifeundWasser,spülenSieesgründlichausundtrocknenSieesvollständig

ab.

3. VerwendenSiezurReinigungdiesesProduktskeineChemikalienoderScheuermittel.

4. LagernSiediesenKühleraneinemkühlen,trockenenOrt,wennSieihnnichtbenutzen.

DIAGRAMMDERPLATZIERUNG
DERSPIELER

TORWART SPIELER

DE


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7

